

ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ! ВЫГНАТЬ КУЛАКА ХРАПУНОВА

Буржуазные перерожденцы, саботажники Олешко, Дегтяренко, Смирнов с работы сняты. Корни саботажа еще не выкорчеваны и продолжают срывать угледобычу

С КОРНЕМ ВЫРВЕМ САБОТАЖ ПЕРЕСТРОЙКИ, МЕЛКОБУРЖУАЗНУЮ РАСХЛЯБАННОСТЬ— ВЫПОЛНИМ УКАЗАНИЯ ПАРТИИ О ПЕРЕСТРОЙКЕ РАБОТЫ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Кемеровский рудник на протяжении своего существования при советской власти, переживает третий урок разгрома хозяйственно-партийного руководства: серебряковщина, гонимовщина, хохлаковщина лихорадили работу рудника, срывали борьбу за выполнение плана угледобычи.

Партия энергично разогнала эти вредящие гниющие гнезда, поставила перед рудником задачу полного выполнения плана угледобычи, задачу перестройки работы в соответствии с решением об угольном Донбассе.

Последнее руководство рудника в лице Олешко, Дегтяренко, Смирнова не усвоило этого основного требования момента, оно потеряло свое классовое лицо, потряса в мелко-буржуазной стихии и в погоне за устройством личного быта эти буржуазные перерожденцы забыли борьбу за реализацию решений ЦК и СНК о перестройке угольной промышленности, борьбу за выполнение решения комиссии ЦК о руднике.

Эти буржуазные перерожденцы довели рудник до позорного прорыва. Рудник на протяжении 2 1/2 месяцев не выполнял свое производственное задание.

Городской комитет партии не раз яроко предупреждал Олешко, Смирнова, Идовина, парторганизацию рудника, указывая на недопустимо медленную реализацию решений комиссии ЦК по руднику, требовая немедленного передела в работе.

Выявляя городскому комитету партии оставшиеся без последствий. Перерожденное руководство рудника продолжало по-прежнему саботировать перестройку работы, продолжало по-прежнему утопать в мелко-буржуазном болоте.

И все это происходило потому, что партийная организация притупила свое классовое чутье, потому, что самобритика на руднике была не в почете.

16-го сентября объединенное бюро горкома и президиума горКК ВКП(б) вынесло решение об исключении из партии секретаря райкома Смирнова, зав. ОРС Дегтяренко и ряд других перерожденных, оторвавшихся от масс работников.

Бюро горкома и горКК сняли с работы управляющего рудником Олешко, дело об его партийности передали в краевую контрольную комиссию.

Сейчас перед партийной организацией рудника стоит задача: большевистскими методами ликвидировать отставание в угледобыче и на основе широчайшей большевистской самокритики мобилизовать массы горняков и инженерно-технических работников рудника на полную и безоговорочную реализацию решений партии и правительства о перестройке угольной промышленности.

Перед партийной организацией стоит задача в самые кратчайшие сроки обеспечить качественную уборку овощей, организовать их доброкачественное хранение, мобилизовать все силы, все внимание на улучшение культурно-бытовых условий трудящихся. Своевременный ремонт квартир, большевистская перестройка работы ОРСа должны обеспечить это улучшение и одновременно с этим обеспечить полное и безоговорочное выполнение производственной программы.

Партийная организация рудника не должна ни на минуту забывать о том, что классовый враг и его агентура не дремлет, пользуясь разгоном руководства они начинают развертывать самую отвратительную контрреволюционную агитацию, направленную на срыв выполнения производственной программы.

Каждый коммунист, каждый беспартийный ударник должны помыслить свою классовую бдительность, непримиримо выдвигать классового врага и его агентуру, на месте пресекать их вредительские действия с тем, чтобы Кемеровский рудник в самое ближайшее время снова совершил прыжок в выполнении производственной программы и стал передовым рудником Кузбасса.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26-го сентября в 6 часов вечера в помещении райкома ВКП(б) пленум угольной секции.

Приглашается актив свободный от работ. Членам и кандидатам секции явка строго обязательна.

Бюро.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ЗА УГОЛЬ

МНОГОТИРАЖКА РК ВКП(б), РУДНОМА И РАЙСОВЕТА КЕМЕРОВСКОГО РУДНИКА

21 СЕНТЯБРЯ 1933 г. ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В ПЯТИДНЕВКУ № 10

ДЕРЖИТЕ РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ ПЕРЕСТРОЙКИ

Первый район Центральной шахты по выполнению плана угледобычи идет образцом для всех остальных районов. В июле район из дня в день перевыполнял свой план. В августе имел некоторое снижение из-за случившегося пожара на юге Кемерово. В сентябре район снова выпрямился: дает ежедневно выше 100 проц. добычи, покрыв августовский долг.

В чем секрет нашей большевистской работы? Одним из условий нашего успеха—это крепкое техническое руководство тов. Журавлева, который не брезгает конкретными указаниями не только сменным десятникам, но и каждому рабочему. Он на любой поставленный вопрос ударником растолкует, разъяснит и покажет как нужно работать.

Второе условие наших успехов—правильное, планоное ведение нарезных работ. На нарезных работах находятся две бригады, работающие на врубовых машинах и третья—9-я бригада работает в нарезках печей за врубовками вручную и не отстает от проходки вытрека чем дает возможность беспрепятственно работать врубовкам.

Эти бригады из месяца в месяц повышают темпы своей работы.

В чем сила наших бригад? Сила наших бригад—хороший подбор честных ударников, интересующихся не только личным заработком, и заработком всей бригады, всех бригад и основное—выполнение плана бригад, плана района.

Наши бригады на месячном замере и таказ система улучшила нашу работу, сплотила нас вокруг задач борьбы за уголь. Теперь мы боремся не только сами за себя, а за обще-бригадный план. Правильным позициям политический важный месячного замера мы достигли этих результатов.

Нужно отметить также техническое конкретное руководство сменных техников по уголю.

В нашей работе еще мешает плохая работа вентиляции, которая отстает от 15 до 20 метров от забоев, из-за чего мы иной раз делаем простой до одного часа.

Тов. Лященко, отставание вентиляции тормозит работу наших трех бригад—и является саботажем в борьбе за уголь. Просим дать ответ. П—в

ЗАБОЮ—ДОБРОКАЧЕСТВЕННЫЙ ЛЕС

Половина всех несчастных случаев по горному цеху приходится на удары кусками угля и породы, падающими сверху. Другими словами—около 500 несчастных случаев, происшедших за 8 месяцев текущего года по этой причине, могло не быть совершенно.

Могли не быть, но они были, они будут и дальше, если администрация шахт не будет обеспечивать забой крепким и затянтым материалом своевременно и полностью.

Мало того: даже и при наличии крепких материалов во многих случаях будет плохое крепление и будут увечья из-за этого, если участковой техникой персонал не повысит требовательность к качеству крепления. Плохое крепление, как результат попустительства со стороны надзора—факт. Значительное большинство рабочих, выгадывая минуты на ускорение операции крепления за счет ухудшения качества, оправдывают эту

опасную небрежность борьбой за уголь. Лес—забой, требовательность администрации к качеству работы и требовательность рабочих к администрации в отношении обеспечения забоя всем необходимым—залог успеха в борьбе за уголь и за понижение травматизма на руднике.

А. Задорин.

СВОДКА О ХОДЕ ДОБЫЧИ УГЛЯ ЗА 18 ДНЕЙ СЕНТЯБРЯ

Название участков	Фамилия зав. участком	Плановое задание	Фактически выполнено	Долг стране
I	Журавлев	3315	3706	—
II	Кленных	3615	2973	642
III	Постников	4920	3255	1665
IV	Прейкшис	3150	2068	1082
Диагональный уклон	Моргачев	7456	7649	—
Шахта «Июпер»	Рудковский	13770	13066	704
По руднику		37206	32617	4509

ПРЕКРАТИТЕ САБОТАЖ ПЕРЕСТРОЙКИ

КЛЕННЫХ, ПОСТНИКОВ, ЛУВИН, ЛЕОНЕНКО, ВЕШЕСАНСКИИ. КОГДА-ЖЕ, ВЫ, НАКОНЕЦ, ПЕРЕСТРОИТЕ СВОЮ РАБОТУ?

Центральная шахта в глубоком прорыве. Из месяца в месяц кривая добычи катится вниз. Если в июне план выполнен на 98 проц., то в июле на 95 проц., а в августе еще ниже—91,1 проц. В сентябре мы не имеем ни одного дня 100 проц. выполнения. Такое состояние работы шахты зависит от «отсутствия живого, искреннего отношения к перестройке работы шахты», как отметила комиссия ЦК по работе Кемеровского рудника, и дальше—«благодение и усложнение на достигаемом в отдельные дни выполнении плана угледобычи. Вместо большевистски-развернутой борьбы за неукоснительное повышение сверх плана добычи угля» и дальше—«саботаж в ра-

боте в сугубо-формальное отношение руководства к работе самих шахт—является основными причинами такой неудовлетворительной работы рудника, обращении ИТР которого к ИТР Донбасса знает вся страна». Из этого указания комиссии ЦК административно-технический персонал и партийно-комсомольские и профсоюзные руководители не извлекли урока, не мобилизовались на устранение указанных недостатков, а наоборот, некоторые из них, саботировали и саботируют указание комиссии и решение о перестройке работы угольной промышленности.

Чем объяснить невыполнение плана в 4-м районе тогда, когда план выполняли? Можно объяснить такое положение только саботажем нач. района тов. Прейкшиса. Район не дает выше 90 проц. и самое низкое 48 проц. Мы требуем 100 проц. выполнения от руководителей 4-го района в частности от тов. Прейкшиса и просим от него большевистского ответа на вопрос,—когда район будет давать 100

4-й район находится в глубоком прорыве. Рабочие района систематически не выполняют свое сменное задание. За 13-е сентября район выполнил задание всего лишь на 55,5 проц. Спрашивается, почему? Чем объяснить это явление? Это явление ничем объяснить иначе нельзя, как плохим руководством профсоюзной организации района.

Профорганизацией района руководит сын кулака Храпунов Яков. Сам Храпунов, как председатель пласбюро до сих пор записан на черной доске, как отъявленный лодырь, симулянт, систематически не выполняющий свое производственное задание. На 16 сентября задание Храпунов не выполнил. Почему не выполнил? Возможности к выполнению задания есть. Храпунову все это чуждо, он не заинтересован в выполнении производственного задания района. Храпунов, наоборот, старается, чтобы район не вышел из прорыва.

Партийная организация 4-го района проглядела, допустив кулака в руководство профорганизацией района.

Отдельные коммунисты знали об этом, но умалчивали. Разве вас, как коммунистов не беспокоит то, что район, в котором вы работаете, находится в глубоком прорыве?

В 4-м районе необходимо обновить руководство профорганизации, выгнать кулака Храпунова не только из руководства, но даже и из района.

Парторганизации 4-го района усилить классовую бдительность, развить кулацкую тенденцию, ведущую к сознательной задержке работы района. Только тогда район будет давать и даст 100 проц. выполнения угледобычи. Крот.

Кто для чего?

У тов. Поставалова, прораба на шахте Северной, нет людей для устройства ограждающего вала к динамитному складу. Три месяца делают вал и никак не доделают, несмотря на то, что из-за этого шахте приходится гонять зря лошадей и людей на главный склад.

Но когда тов. Поставалову понадобился водопровод в квартиру то для копки рвов для водопроводных труб, он сразу вывел полтора десятка землекопов.

Тов. Казанин, как ты думаешь,—прораб у тебя для шахты, или шахта для прораба? Овод.

инициатива в комсомольской организации обществено-технической организации об ИТР Центральной шахты?

Товарищи Лулин, Леоненко—такое отношение к мероприятиям и решениям комсомольской организации есть не что иное как саботаж, дезорганизующий дисциплину комсомола. Почему большинство комсомольцев второго и третьего районов не ударники?

Товарищи Леоненко и Вешесанский, такое руководство комсомольцами есть саботаж.

Товарищи Кленных и Постников у вас в районах с выполненем тоже безобразно.—Не захнет ли от вашей работы саботажем?

Берите пример в работе от т. т. Журавлева, Моргачева, Перясова, Барастелева, Дружинина, Иванова, Дитягина, Чубякова и меня.

Ударники угля! Вскрывают недостатки в работе, выявляют конкретных саботажников, виновников невыполнения

ВЫВЕДЕМ РУДНИК ИЗ ПРОРЫВА

КОММУНИСТЫ ПРАВОГО БЕРЕГА, ОДОБРИВ РЕШЕНИЕ ГОРКОМА И ГОРКК О САБОТАЖНИКАХ ПЕРЕСТРОЙКИ, ДАЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПОЛНОСТЬЮ РЕАЛИЗОВАТЬ УКАЗАНИЯ ЦК И СНК ОБ УГОЛЬНОМ ДОНБАССЕ

Кустовое партсобрание Кемеровского рудника, обсудив решение бюро горкома и президиума горКК о саботажах перестройки и обзор «Сов. Сибирь» на газету «Кузбасс», единодушно одобрило решение горкома партии и городской контрольной комиссии.

25 человек коммунистов, выступавших в прениях, вскрыли ряд дополнительных фактов саботажа перестройки.

Тов. Арханделов внимание партийного собрания остановил на вопросе работы с нацменами, работе коммунального отдела

—Городской комитет партии дал хороший урок руководству коммунального отдела Кемеровского рудоуправления. Этот урок работники коммунального отдела оставили без внимания. Они по-прежнему продолжают саботировать вопросы улучшения культурно-бытового положения трудящихся, особенно нацмен. Деньги, которые отпускаются на ремонт рабочих жилищ, на культурное обслуживание трудящихся, расходуются не по назначению.

О проведении ремонтных дней говорил коммунист Куранов.

—В ремонтный день мы должны полностью отремонтировать все оборудование нашей шахты с тем, чтобы в последующей работе это оборудование не тормозило темпов угледобычи, не срывало нашей борьбы за уголь.

На деле у нас получается обратное. В ремонтный день мы готовимся плохо. Механизмы ремонтируем откровенно и в отдельных случаях оставляем механизмы перемонтированными. Техническое руководство вопросами ремонтных дней занимается слабо.

Главный инженер, например, до последнего времени не знает, когда был установлен компрессор и когда я заявил о том, что компрессор не пойдет, надо мной засмеялись. Я пошел в райком и сообщил об этом Смирнову и даже после того, когда Смирнов проверил правильность моих указаний, мер к исправлению принято не было. Руководство рудоуправления втерло очки Смирнову и узнало о том, что я жаловался на неправильное техническое руководство.

Главный механик Бамышев, уже после того как я был у Смирнова, вызвал меня в кабинет и прямо предложил не заниматься клеветничеством.

Но все же я оказался прав. Компрессор переделали.

—Я очень много видел управляющих—говорит коммунист Баранов. Даже при старом режиме такого управляющего, как Олешко, я не видел. И считаю, что кличка «барин в фатоне» Олешко дана правильно.

Рабочие с Олешко разговаривать боились. Когда Олешко встретится с рабочими, он ни разу не скажет «здравствуй», не узнает о том, что сейчас интересуют рабочего, какие производственные болячки заедят работу. Ясно, что такому перерожденцу в рядах партии места быть не может и прав городской комитет партии, вынося подобное решение о нашем управляющем Олешко.

—О том, как работал Олешко здесь говорили более чем достаточно—заявила коммунист Чаплыгина. Мне хотелось остановиться на вопросах снабжения рабочих.

После отъезда комиссии ЦК у нас на руднике дело как будто бы пошло в гору. Через месяц мы покатались вина. Снабжение рабочих стало ухудшаться. Вместо молока рабочим дают обрат. Хлеб недоброкачественный. Целый ряд промтоваров, как мыло, рабочие совершенно не получают.

Сейчас рудник готовится к встрече зимы. Что же мы имеем в наших магазинах? Ничего! Магазины к зиме не готовятся. Пимов, зимней одежды, мануфактуры—нет и об этом никто не заботится.

И только Базанин, зав. Северной шахты выступил в защиту Олешко. Забыв о том, что он приходится в райком партии и жаловался на плохое руководство, на отсутствие помощи со стороны Олешко, Базанин на партийном собрании отказался от своих слов и двурушнически стал на защиту перерожденца Олешко. Он говорил, что Олешко человек хороший, что Олешко надо поддерживать, что Олешко на руд-

нике недавно и с рудником еще не освоился, что в газете напрасно клеветали на Олешко.

Фактов, подтверждающих свое выступление, Базанин не привел, да он и не мог их привести потому, что таких фактов в самой природе не существует.

Партийное собрание двурушнику Базанину дало соответствующий единодушный отпор, и несмотря на это Базанин своей вины не признал и это обязывает ячейку Северной шахты призвать двурушника Базанина к самой суровой партийной ответственности.

Коммунисты правого берега, одобряя решение Крайкома, горкома и горКК, заявляют партийные организации Кемерово в том, что в самое ближайшее время они выведут рудник из прорыва, перестроят свою работу в соответствии с указаниями партии и правительства об угольном Донбассе. М. С.

ЛАВРЕНТЬЕВ, КОГДА ТЫ УЛУЧШИШЬ КУЛЬТУРНО-ОБСЛУЖИВАНИЕ РАБОЧИХ НАЦМЕН-КАЗАКОВ?

В стандартном городке у рабочих нацмен-казакон имеется красный уголок, который абсолютно не оборудован. Нет окон, нет света, нет никакой литературы, только носит название красного уголка. Рабочие отгребники Центральной шахты тов. Токишев и Байгужин и др. говорят—мы хотим учиться и ликвидировать свою неграмотность, но негде заниматься—в красном уголке нет ничего».

Лаврентьев еще ухитрился проводить сокращение за счет работника нацмен.

Был массовик по работе среди нацмен тов. Жанчурин, которого он сократил с занимаемой должности, считая лишним держать самостоятельного работника по работе среди нацмен. Тогда как на руднике имеется 400 рабочих казаков.

Лаврентьев абсолютно не заинтересован улучшить культ.-массовое обслуживание рабочих нацмен-казакон. Тов. Лаврентьеву надо будет в кратчайший срок оборудовать красный уголок, обеспечить его литературой, светом и выделить массовика по работе среди нацмен-казакон. Ахмедии.

С В О Д К А

ХОДА УБОРОЧНОЙ ФЕРМЫ «ЗАБОЙЩИК» НА 18-е СЕНТЯБРЯ

Заскородовано 1087 га—34 проц. к плану
Ишеницы заскородовано 108 га, обмолочено—495 га. Выкопано картофеля 77 га.

Ход уборочной крайне медленный, дирекция фермы и рудоуправление нужно немедленно перестроить работу и выправить ее в соответствии с большевистскими темпами.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Мы, домохозяйки Диагонального уклона, вызов домохозяйек Центральной шахты принимаем: убрать 10 га картошки на пригородном хозяйстве в срок и качественно и одновременно берем на себя обязательство убрать силами работниц Диагональной шахты 5 га и вызываем работниц Центральной шахты.

Женорг Диагональной шахты.

УСИЛИТЬ ОХРАНУ СОЦСОБСТВЕННОСТИ

Еще не забыт случай убийства кулаками комсомольца т. Олешко, как наши органы охраны уже притупили классовую бдительность.

В склад около кирзавода № 2 засыпают овес. Склад не охраняется. Противопожарного инвентаря нет, нач. пожарной охраны тов. Каленский мер никаких не принимает несмотря на то, что его предупреждали.

Необходимо усилить охрану склада.

Крот.

ЛУЧШИХ РАБОЧИХ-УДАРНИКОВ ОХВАТИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЙ УЧЕБОЙ

Комитет рабочего образования правого берега согласно приказа тов. Орджоникидзе ведет подготовку к развертыванию курсовой сети технической учебы.

Занятия на курсах горных мастеров и техников, организационные в прошлом году, идут полным ходом.

С 1 октября открываются курсы машинистов электровозов, запальщиков, электро-слесарей и горных мастеров (новая группа).

Остальные курсы забойщиков на отбойных молотках, забойщиков-проходчиков, электро-монтеров, камеренщиков и т. д. будут открыты с 1 декабря и января следующего года.

Таким образом КРО в этом году имеет

твердый план курсовых мероприятий, за счет которых соответствующими договорами с зав. шахтами.

В прошлом году существовал самотек как в отношении развертывания курсовой сети, так и в комплектовании состава учащихся. Благодаря этому КРО в значительной мере занимался подготовкой первостепенных квалификаций: шоферов, трактористов, счетоводов, гарнизонщиков, которых рудоуправление оказало не в состоянии не только целиком использовать на работе.

Подготовка и переподготовка ведущих специалистов для шахты и высшего административно-технического персонала требует тщательного подбора учащихся на эти курсы.

Допускать, что бы работники КРО сами вербовали рабочих на расфрандировках, никак нельзя. Такая практика комплектования в прошлом году привела к случайному подбору состава учащихся, ко-

торых потом пришлось исключать как сознательно чуждых, прогульщиков и т. д.

Комплектование теперь будет вести администрация шахт совместно с профорганизацией, которые будут отбирать на курсы лучших рабочих ударников и обеспечить им все условия на производстве в смысле времени для посещения занятий, предоставления возможности проложить производственную практику и улучшить бытовых условий.

В каждом районе шахт КРО привлекут преподавателей, которые должны помочь начальникам районов и профорганизациям провести комплектование курсов и развернуть массовую работу вокруг этого дела.

От того, как отнесется администрация шахт и профработники к делу комплектования курсов будет зависеть выполнение директив партии и правительства о подготовке и переподготовке рабочих кадров по уголю на руднике. Е. Ю.

ТРЕХЭТАЖНАЯ ГЛУПОСТЬ

«Бросая в воду камешки, смотри на круги, ими образуемые,—иначе такое бросание будет просто забавою (Козьма Прутков).

Между двухэтажной под'емной клетью и людской глупостью ничего общего нет—бесспорно. Но исключения и из этого правила бывают.

Такое исключение мы наблюдали на нашем руднике в случае с переброской на шахту Северную пары двухэтажных клетей. Лежали эти клетки больше года за несколько километров от шахты Северной и еще могли лежать, если бы не упал на них скачущий взгляд какого то начальника.

—Как? Что? Клетки??? При перегруженности нашего транспорта лежит без движения такой превосходный груз! Перевезти! Немедленно перевезти! Куда бы их перетащить, дай бог память?.. Есть! Везите на Северную! Северной такие клетки нужны как пятая нога собаке, но что из того? Пусть полежат, потом куда нибудь перевезем.

Перевезли на Северную шахту, к самому конуру.

И еще не раз перевезут. Честное слово—перевезут. Клетки то только двухэтажные, а глупость индо бездельника может быть и трехэтажной. Овод.

Андрянов срывает работу

14 сентября в смене десантника Андриянова рабочие 31-й бригады (поверженный карьер) Турпекви, Зубков и один казак работали одной зоной. Десять Андриянов очевидно вполне надеются, что он такой работой обеспечит бесперебойную забутовку. Зав. участком тов. Прейлишис оставил всех четверых без управлен. Андриянов этим остался доволен.

Можно ли от такой преступной работы этой бригады ожидать нормальной бесперебойной работы участка? Конечно нет! Такие безобразия в использовании рабочей силы творятся в то время, когда участок ощущает недостаток в рабочих.

Андриянов саботирует, сознательно срывает работу. Ячейке нужно это учесть.

Е.

ИЗМЕНИТЬ РУКОВОДСТВО, ЗАСТАВИТЬ КОЛЛАРА РАБОТАТЬ

К первому району Центральной шахты прикреплен монтер механизации тов. Коллар, который систематически не хочет работать, а только получает деньги. В шахте он бывает только тогда, когда его пошлет зав. районом тов. Журавлев, а это бывает один раз в неделю и если спустится, то не более как на полчаса или на час и выходит на-гора. Руководства от него нет никакого. Придет, языком в ка-

бинете потреплет и хорошо, а слесаря ходят в шахту и не знают что делать.

Бывают и такие случаи: установщики поднимают привод ДК—15 со штрэка на параллельку по трое суток, у Коллара об этом нет заботы, он не позаботится спуститься в шахту и посмотреть что делается, а есть у него основная опора слесарь Кравцев.

—Иди, Кравцев, посмотри как там дело—говорит Коллар своему помощнику. Кравцев идет, принимается за работу и работа выполняется.

Остановилась врубовая машина. —Иди, Кравцев, посмотри, что там случилось?

Установили конвейер в 23 печи.

—Иди, Кравцев, проверь!

Спрашивается, для чего же Коллар существует, когда за него работают другие?

В районе свирепствует уравниловка. Все работы слесарям оплачиваются по денно, при чем, не считаются с квалификацией отдельных рабочих.

—Гони всех по денно, по разряду и точка! Что там подразделять, терять время.

Это бьет по рукам лучших рабочих и культивирует обезлачку.

Нужно руководство изменить, дать слесарям живое руководство, сплотить и развернуть соцсоревнование, повести борьбу за качество и количество работы, выделить лучших квалифицированных слесарей и дать им условия работы.

Знающий.

Редактор ЕКИМОВ.